

A Magyar Kriminológiai Társaság Ellenőrző Bizottságának beszámolója a 2012. évi tevékenységről.

(Tervezet)

Társaságunk számára a működés körülményei az elmúlt évben nem váltak kedvezőbbé és ezt az Igazgató Tanács beszámolója hiven tükrözi. Mindamellett a működés továbbra is törvényes, alapszabály-szerű és eredményes volt, azaz a jelek szerint a Társaság a szűkebb értelemben vett szakmai környezet támogatását élvezve sikeresen alkalmazkodott a barátnak nem mondható tágabb környezethez.

A Társaság operatív vezető szerveire nagy feladatot rótt belső működési szabályainak az egyesülési jogra és a közhasznú jogállásra vonatkozó új rendelkezésekhez igazítása. A szükséges módosításokat a 2012. május 13.-i közgyűlés tárgyalta meg és fogadta el. A beszámolási időszak történései alapján elmondható, hogy az új szabályaink sikeresnek bizonyultak, kiállták a gyakorlat próbáját, a Társaság működésében nem jelentkeztek zavarok.

Megállapítható, hogy az Alapszabálynak az a tavalyi módosítása, amely az Elnökséget létrehozta, s a teendőket a Közgyűlés, az Igazgató Tanács és az Elnökség között osztotta meg, bevált.

Az Igazgató Tanács előírt üléseit megtartotta. Az ülések összehívása a szabályoknak megfelelően történt, a napirenden szereplő ügyek pedig alaposan elő voltak készítve a megvitatásra. Mindez az Elnökség és a főtítkár, valamint a titkárok lelkiismeretes, hozzáértő és áldozatkész munkájának tulajdonítható.

Az Igazgató Tanács üléseire az Ellenőrző Bizottság elnöke és tagjai meghívást kapnak, és azokon rendszeresen részt is vesznek; így közvetlen és személyes tapasztalatból tudjuk azt, hogy a Társaság működésének a tulajdonképpeni értelmét adó, s ezért egyben gerincét is adó, központi jelentőségű szakmai és tudományos rendezvényeket (tudományos üléseket, kerekasztal-beszélgetéseket és konferenciákat) az igazgatóság rendkívül körültekintően és alaposan készíti elő. Ennek hála, a központi rendezvények – és az ezek alapján készülő kiadványok – szakmai/tudományos színvonala változatlanul magas.

Az Igazgató Tanácsnak a szekciók működése feletti áttekintése is kibővült, és a ténylegesen működő szekciók esedékes rendezvényeiről a honlapon ez idő szerint hírt lehet kapni. Talán nem ártana, ha rövid beszámolók is olvashatók lennének.

Az ügyvitelt és a pénzkezelést mind a főtítkár, mind az Ellenőrző Bizottság rendszeresen figyelemmel kísérte a beszámolási időszakban és kivetni valót egyikük sem talált. A gazdálkodás takarékos voltára az Igazgató Tanács nagy gondot fordít. Erre szükség is van; a Társaság anyagi helyzete ugyanis – mint az Igazgató Tanács beszámolója mutatja – nem szívdertítő. A bevételi források jelentősen beszűkültek. Támogatóink i egyre kevésbé vannak bővében a pénznek, és ennek folytán a tagdíjbevétel jelentősége fokozatosan növekszik. Talán azt is mondhatjuk, hogy a támogatásunkra juttatott

összegeknek a kriminálpolitikában érdekelt személyek és intézmények lehetőségeihez mért aránya bizonyos mértékig azt is tükrözi, melyikük milyen fontosságot tulajdonít a büntetőpolitika tudományos, elvi megalapozottságának. Elgondolkoztató, hogy a tagság nagyobb hányada – az Igazgató Tanács erőfeszítései ellenére – adós a tagdíjjal.

Mindemellett úgy gondoljuk, hogy a Társaság képes a jövőben is folytatni tevékenységét. S ennél fontosabb cél ma nehezen tűzhető ki.

Budapest, 2013. április 25.